
POINT RELAIS N°2 
Anciens Abattoirs 

Arcueil 

1) Questions à choix multiples (5 points pour chaque réponse juste) : 
 

 

  1) Sur ce terrain est construit par la « Société générale des abattoirs municipaux de 

France » un abattoir, ce qui entraine l’interdiction des abatoires particuliers dans le 

périmètre communal.  Elle doit en contre partie verser annuellement une somme à la 

ville, mais à quel Bureau. 

 

 Bureau de Bienfaisance 
 

 Bureau de l’aménagement 
 

 Bureau de la santé 

 
  2) La ville d’Arcueil prend possession de la propriété utilisée à usage d’abattoir le 1

er
 

janvier 1960, pour construire la cuisine centrale servant les repas aux écoliers. Jusqu'à 

combien de repas par jour pouvait-elle produire ? (cela correspondait aux besoins d’une 

commune de 30 000 habitants.) 

 

 1 500   2 500   3 500 

 

 3) Maintenant, les locaux sont des appartements. Mais en quelle année, la cuisine 

centrale cesse de fonctionner ? 

 

 1986   1996   2006 

 

 

 

 

2) Résultat de l’épreuve   

 

 

Equipe N° 
 

Total :……….. / 25pts 

 

Nombre de points : …………………...…./15 pts 

10 points maximum : 

 

Nbre de pts : ………. /10 pts 


